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5 $YHRIINMJE KOMIIJIEKCHE ITPOMEHJbLUBE

5.1 A3Bomm

320. Ucomrarm mudepeHnNjadbmIHOCT M aHAJIUTUYHOCT (YHKIN]je

f:z—=(z—1)Re(z+1).

Pewere: Axo je f(z) = u(z, y)+iv(z,y), ouma je u(z,y) = 2*—1uv(z,y) = y(z+1),
na je
u;(:U?y) :2{E7 U;(l‘7y) :07 U;(ILy) =Y, U;(%y) =+ 1

Kako cy Komm PumanoBu yciaoBu ucnymenu jeqmuao y Tadykn z = 1 1 Kako QyHKOUje u
U v UMajy HeOpeKUIHe IaplujasaHe m3Bome y RZ, To je f mipepeHNUjabUIHA ¥ TAUYKH
z = 1. MebyruM, He mocToju HUjenHA OKOJMHA Te TaUKe y KOjOj je GpyHKIUja nudepeH-
nujaburHa, na f HAje aHAJWTUYKA HU Y jeJHOj TAYKM KOMILICKCHE DABHU.

321. OppemuTuy ckym Tadaka y KojuMma je GpyHEmUja f @ 2+ SinZ
(1) mapepennujabunna, (2) aHAIATAUKA.

Pewewe: Ha ocuoBy jemmakoctu
s$inz = sinx - chy —icosx - shy = u(z,y) + w(z,y)

nMaMo z1a je
/

u! (x,y) = cosx - chy, u, (z,y) = sinx - shy,

V! (x,y) = sinx - shy, U;(m, y) = —cosx - chy.

/ / / . . . .
y: Uy B T, HeIpekuiHe (yHKNUje y Leso] KOMIUIEKCHO] PaBHHU, TO je

3a audepeHnujadbmiaHocT ¢QyHEIUje f n0BObHO ja Oyny umcnymenn Komun-Pumanosn
yeaosn. U3 jemnaxoctn ul, = v, cremm fa je cosx = 0, omuocuo x = w/2+km, (k € Z),

o
ITomto cy u,, w

a U3 ycJoBa u; = —v; crenu ma je y = 0 (momro je sinz # 0 kax je cosz = 0). lpema
Tome, ¢ymkumja f je mupepenumjabumma y taukama 7/2 + km 3a k € Z, amm nuje
aHAJIUTUYKA HU y j€AHO] OJ THUX TAdvaKa jep HU 3a jenHy He IOCTOju OKOJMUHA y KOjOj
je [ mmdpepennmjadbuina.

322. Jlata je ¢ymrnuja f : z— 22z. Vcnuratu meny
(1) mapepennujadbunnoct, (2) aHAIUTUYHOCT.
Pewewe: Kako je
f(2) = fle+iy) = (& +iy)*(z — iy) = 2° + 2y® + i(a”y + y°) = u(z,y) + iv(z, ),

u3 Komu Pumanosux yeinosa caemn ma je 3z2 + 3% = 22 4 3y? n 2zy = —2zy, ogHOCHO
z=y=0.

120
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(1) Y rauru (0,0) cy ucnymenun Kommn Pumanosu ycnosu m napuujanau m3Bomm
li /
R} uy7

(2) Pynrmuja f Huje anamutuuka y (0,0) jep He HmOCTOjU HUjeIHA OKOJUHA TAauKe

U ’U; u v; Cy HeImpeKuIHu, mTo 3Haun aa je [ mapepenmujadunna y (0,0).

(0,0) y ojoj je f mudpepenumjabunna.

—2
323. Hexka je f(z) = % 3a z#0m f(0)=0.

(1) Ucnurarn mudepenmujabunnocr Gpyrrnuje f y raukm z = 0.

(2) Ucnurarn na nmu y tauku z =0 Baxxe Komwm Pumanosu yciosu.

Pewetrse: (1) Kako je

Af(0)  f(Az)  AZ° _{ 1, Az=2z
Az Az A2 -1, Az=z+ix

¢ysrmuja f Huje mudpepennujabunaa y z = 0.

(2) Axo je f(z) = u + v, onna je 3a z #£ 0

z® — xy? — 2y? y® — 2%y — 2yz?
u(z,y) = T2ig v(z,y) = T
Kako je
w(Az,0) —u(0,0 0,Ay) —u(0,0
W(0,0) = tim WABO ZuO0 0 o g, WA Zu0.0)
Az—0 Ax v Ay—0 Ay
Az,0) —v(0,0 0, Ay) — v(0,0
. (0,0) = lim wa2,0 =009 _ o 0y = pim 20AW =00
Az—0 Ax v Ay—0 Ay
10 je u},(0,0) = v}, (0,0) n u, (0,0) = —v.,(0,0), omocno same Komu Pumanosu ycaosu.

324. Oppemuty KoHCTaHTE @ U b 3a KOje je QpyHKIUja
[+ x+1iyw— cosz(chy+a-shy)+isinz (chy +b- shy)
AHAJIUTUYKA Y IeJ0] KOMILIEKCHO] PABHMU.
Pewere: Hexa je
u(z,y) = cosx (chy + a - shy), wv(z,y)=sinz(chy+b-shy).

Kako cy mapnmjanau u3Bonu QyHENHWja © U ¥ HEIPEKUIHU y I€JI0j KOMIIEKCHO] PaBHU,

. / !
3a agammTUaEOCT ¢yHEmUje f mosommm cy Komm-Pwmanosn ycmosn. ¥Ycosu u, = v, n
’ / . . o
U, = —V, Cy UCIYHEHH 38 CBAKO & M CBAKO Y jelIMHO aKO je a = b= —1. llpema Tome,

f je amaquTuuka 3a a = b= —1, opu uemy je f(z) = €.

325. Ucnuraru perynapuoct ¢pyurnuje f:C — C ako je

Pewewe: 3a z # 0 ¢pynrmuja je perymapra. Kako je

) . z—sinz . 1 —cosz . sin z
lim f(z) = lim ——— = lim —— = lim ———— X =0,
z—0 z—0 zS8inz 2—=08inz+ zcosz 2—02c08z — zsinz



122 5 OyHENUje KOMIIEKCHE IPOMEHJLUBE

¢yurnuja je y z = 0 menperkunna. Caudro je
f(Az) — f(0) Az — sin Az 1

lim —limi2 - ==
2—0 Az z—0 A2z sin Az 6

ma f y z =0 uma m3son. IIpema Ttome, f je perymapHa y mesaoj KOMILIEKCHO] PaBHMU.

326. Hexa je f : 2z — u+ v anaauTrura QyHKOUja U HEKA Ccy a, b u ¢
peannu 6pojeBu takBu xa je ab# 0. Ako je

au(z,y) + bv(z,y) = ¢,
[OoKa3aTu na je f KOHCTAHTHA (DYHKIUjA.

Pewere: IlomTo je f amasnrmuka ¢yHrumja, ucnymenu cy Komu-Pumanosn yc-
noBu. V3 mate jemHakocTu ciemu ma je

c b
U(Q:,y) = - -,
a a
OJTHOCHO
ul, = —Ev' ul = —éfu/
= R = .
a z Y a Y
K . r . .
aKo Je ’U;z = U,y n uy = ’Uz, ciaean na je

uy(,y) = uy(,y) = vy (z,y) = v, (¢,y) = 0.
IIpema Tome, u(xz,y) = A mv(z,y) = B, rne je A€ Ru B € R, na je f(z) = A+iB.

327. Axo je f amaauruuka (GpyHKOUja 3a KOjJy BaKU
f(z +iy) = a(z) +iB(),a, B € R
nokazarn ga je f(z) =axr+c (AeR, ceC).

Pewere: M3 Kommr Pumanosux ycioBa ciremn ma je o (x) = /'(y) mro je moryhe
jemumo axo je o/ (z) = B'(y) = a, rme je a € R. Y Tom cayuajy je a(z) = ax + ¢, n
B(y) = ay + ¢z, omaocuo f(z) = az+c; + ¢ =az+c.

328. Heka je z = z + iy u Hera je ¢ymrmuja f(z) = u(z,y) + iv(z,y)
ananuruuka 3a ¢ # 0. Onpemurn v(zx,y) ako je

u(z,y) = In 2P

Pewewe: V3 Komu PumanoBux ycioBa mobujamo na je

2x 2y
/ A / !
v, (T,y) =u,(z,y) = 5, v.(x,y)=—u,(z,y)=——FF"7,
y(T,Y) (z,9) RN (z,y) o (T:Y) RN
na je
(z,y) 28y = 2arctan ¥ + o(x)
vlx, = Ee— = arctan — xX).
Yy L _te
IudpepenmupameM J1eBe W JeCcHe cTpaHe OBe jeJHaKocTH HajgazuMo zxa je ¢(x) = C.

IIpema Tome, v(z,y) = 2 arctan y + C, rume je C € R.
x
329. Oppemnty cBe anamuTuuke GyHEIUje f 3a Koje je

Re(f(z+1iy)) = a~arctcm% +b, a,beR.
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a

. / / .

Pewewe: U3 jegnakoctu v, = u,, = ————— cjea 1a je
Yy 22 + 2

v(z,y) = /v;(af, y)dy + p(z) = —g In(z® +y%) + ¢().

W3 apyror Komu Pumanosor ycaosa, u; = —v;, nodujamo na je ¢’ (z) = 0, omHocHO
p(z) = C (C € R). TlIpema Towme,

f(z) =a-argz+b—i-aln|z|+i-c = —i-a(ln|z|+i-argz)+b+i-c = —i-alnz+b+i-c.
330. Oppemutu aHaauTudRy QyHRUA)Yy f @ T +1y — u+ 0 aKo je

u(r,y) = e® (zcosy —ysiny), f(0)=0.
Pewete: N3 jemmaroctu v; = u/z = xe® cosy — ey siny + e* cosy caenu ma je

v(z,y) = /v; (z,y)dy + p(z) = ze” siny + e"y cosy + p(z),

IpU YeMy M3 yCJoBa u; = —v/, nobujamo na je ¢’ (z) = 0, omwocro p(z) = C (C € R).
Kaxko je f(0) =0, To je

v(z,y) = ze” siny + ye* cos y.

331. Oppemutu cBe aHaauTU4kKe PyHKIUje f @ T + 1y — u+ v 3a Koje je

r+y
v\T = —F75-.
(@)= a2
Pewewe: W3 jemmakoctu
b 1 2zy 2y

z v 2 T2 o (2% + y2)? B (22 + y2)2

caenn na je

( )_/ dx / 2xdx 22/ dx o)
ue,y) = x2+y2 Y (x2+y2)2 Y (x2+y2)2 PRy

Mebyrum,
I*/ dv =z +2/ x? __ % g 22/ dx
- z2 + 2 Tox2 + 32 (22 + y2)? T2 + 92 v (2 _|_y2)2’
na je u(x,y) = 2; + ¢(y). U3 npyre Komu - Pumanose jemuakoctu, ul, = —v’,
22 + y? v
nanasumo na je ¢’ (y) = 0, ommocno ¢(y) = C (C € R). TIpema tome, f(z) = (i—1)/z+

C.

332. Ouapennru cBe pyurmuje f : z— u+iv (2 =z +14y) Koje cy 3a 2 # i
aHAJUTUYKE U 3a Koje je

. X
’U(.’E,y) - 1+x2+y272y'
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Pewewe: 3 jemnakoctu
/ I 22(y — 1)
T @ -0
caenu na je

xdx B y—1

uw(z,y)=—2py—1) [ —————— + = 4+ o(y).
(z,y) (y )/ @5 (g — 1)2)° Ply) = — P e(y)
Kako je
o = (y— 1) —a? o = ® —(y—1)° i Lpl(y)
T+ -1 (@ (y—1)%)? ’
u3 apyror Kom Pumamnosor ycnosa, u;, = —v,, nodujamo na je ¢'(y) = 0, omnocro
o(y) = C (C € R). Ilpema ToMme,
y— 1+ iz iz —1 iz —1 i
) 2+ (y—1)2 2Z+iz—iz+1 (iz—1)(z/i — 1) z—1i

333. Oppemntn; cBe ¢pyHKUUje o U (3 3a Koje je ¢pyHKUuja f : x + iy —
u+ v, Tae je
u(z,y) = a(x)shy, v(z,y) = B(x)chy
AHAJIUTUYKA.
Pewere: Kaxo je
u,=a -shy, wu,=a-chy, v,=8-chy, v,=p" shy,

n3 Komm PuvamoBux ycroBa cremm na je o = B3 u a = —3', omrocro o/ (z) +ax) = 0.
IIpema Towme,

a(z) = Acosz + Bsinz, f((z)=—Asinxz+ Bcosz, A,BER.

334. Oppemnt; cBe QyHEIMje o m § 3a KOje je PpyHKUUIja
[ x+iy— alx)siny +ifB(x)cosy
aHAJINTUYKA Y IEJI0j KOMIIEKCHO] DABHMU.

Pewewe: Hera je u(z,y) = Re(f(2)) n v(z,y) = Im(f(2)). 3 Komm-Pumanosux
ycJuoBa u'z = v; u u; = —v; J00MujaMo cucTeM IU(epeHIujaJHuX je HaunHa

Oé/:_ﬁ, ﬁ/:_Oé

y KojuMa cy HemosHare (yHKIUje o u 3. Pemema oBor cucremMa cy aBomapaMeTapcke
bammimje GpyHKIUjA

a(r) = Ce" + De™ ™, f(z) =Ce” —De™ ", CER, DER. (%)

Kaxko cy 3a cBe pyHENUje U3 0BUX (paMUIMja MapIjaTH U3BOIN GYHKOUja U M U HENpe-
KUIHU y [eJI0] KOMIUIEKCHO] PaBHU, TO je f aHANMTHUKA ako M caMo ako Cy (yHKnuje
o u B nepuHUCAHE pelranyjaMa k.

335. Oppemnty cBe aHamUTUYKe QyHEKIUje f: 2+ iy — u -+ v 3a Koje je

v(z,y) =In((z-1)2+(y-2)?).



5 OyHKIMje KOMINIEKCHEe IPOMEHJ/LUBE 125

Pewewe: 3 jemnakoctu

o = = 2(y —2)
SNCENATEPE
ciaenu
2 dx r—1
u(z,y) = / 5 +¢(y) = 2arctan + ().
y—2 (:v 1) y—2
14+
y— 2
Kako je

2z —1)
(z =12+ (y—2)?

/_
vV, =

73 ycJoBa u; = —v) no6ujamo ma je ¢'(y) = 0, omocro p(y) = A, (A € R). Tlpema

TOME,
c—1

5 + C+ov(z,u)i, CE€R.

f(x +iy) = 2arctan

336. Opnppemnty cBe anamuTudke GyHruuje f:x + iy — u -+ iv 3a Koje je

w(z,y) = sin 2z
Y cos2x + ch 2y’
Pewewe: 3 jemnakocTu

2 sin 2z - sh 2y

” Y (cos 2z + ch 2y)?
caenu
d(cos 2x) sh 2y
) =—sh2y [ —————— 4 p(y) = ——————— + ().
v(@y) 3 y/ (cos 2z + ch 2y)? W) cos 2z + ch 2y ()
Kako je

;,  24+2cos2x-ch2y
u, = ,
(cos 2z + ch 2y)?

u3 ycnosa u., = v; no6ujamo ma je ¢’ (y) = 0, ommocHo ¢(y) = A, (A € R). Ilpema

TOMeE,

@ +iy) sin2x+i-sh2y+A, ACR
T +iy) = ——— i, ,
Y cos 2x + ch 2y

omnocHo f(z) = tan z + Ai.

5.2 Nuarerpaau

[MTapameTpusaumja kKpuse

337. Uspauymarm / Im(z)dz, rme je C ={z|z=3e, tel0,m/2]}.
Cc+
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Pewewe: Ako je z = x + iy, onna je

x =3cost, y=3sint, dz=(3cost+i3sint)dt,

/2 /2 9 /1
/ Imzdz:—Q/ sinztdt+9i/ sintcostdt = —— (f—i).
c 0 0 2\2

338. MWspauynartu / (Re(z) + Im(z))dz, rne je C ={z]||z| = 1}.
c+

na je

Pewewe: Axo je I natu wHTErpan u z = r + iy, Taga je

I—/Z_l(m-l—y)(dm—i—idy) _/|z|_1(x+y)dm+i/ (z +y)dy.

|21=1

I[TapameTpusamujom x = cost u y = sint nmamo

27 2w
I'=— / (cosy sint + sin® t)dt + i - / (cos® t + sint cost)dt.
0 0

2w 27 2w
/ sintcostdt = 0, / sin? tdt = / cos® tdt = ,
0 0 0

To je I = (i — 1)m.

Kako je

339. Wzpauynaru / zdz ako je C rpamuna obmsactu D, rue je

D={z:1<|z| <2, Re(z)>0}.

Pewere: Hexka je f mogunarerpanna ¢pysrmmja m vHera cy Cp, Cy, C3 u Cy nenosu
rourype C. Ha C) je x =0 m dz = iy 3a y € [—2, —1], ma je

-1 . —1
I, = f(z)dz = / ﬂidy = —i/ = —1.
C1 —2 W —2

2 . 2
I; = f(z)dz = / ﬁidy = fi/ = —i.
Cs 1 1y 1

Ha Cy je z = €', 2 =e7 " dz = ie'dt 3a t € [—7/2,7/2], ma je

™/2 e—it ) /2 )
I = / f(z)dz = / ——ie'dt = z/ e~ dt = 2i.
Ca —7/2 € —7/2

Ha C4 je z = 2¢e%, z = 2e™%, dz = 2ie''dt, mpu wemy ce mapamerap t Mema ox /2 10
—m/2, ma je

—m/2 2e~ it ] —/2 )
u:/f@wz/ ﬁ%wm:%/ e Mdt = —4i.
Ca /2 2e x/2

IIpema Towme,

Cununo je

/ e =LA Iy I+ I, = —4i,
C

_z
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340. Wzpauynartu fC+ Re(z)dz ako je C rpanuna obnactu D, rue je

D= {x+iy : 22 +9% <2z, 22 +y? < 2y}.

Pewete: Heka je
Ci={z+iy : x =cost, y=1+sint, —7/2 <t <0},
Cy={z+iy : x=1+cost, y=sint, 7/2 <t <7}

Baz=x+1iy € C; je dz = —sint+icost m Re(z) = cost, na je

0
1
I, = / Re(z)dz = / cost(— sint+icost)dt = — + iy
C1 —7/2 2 4

Cnuuno, 3a z € Cy je dz = —sint +icost u Re(z) = 1+ cost, na je

T 1 7«
I, = / Re(z)dz = / (1 4+ cost)(—sint+icost)dt = —— + —i — i.
Ca /2 2 4

1
/ Re(z)dz =1, + I, = <7r — 1) i.
ot 2

Kowwujeea Teopema

IIpema Tome,

341. Wzpauynatu / (z —a)"dz ako je C xkoHTypa Koja 0OyXBaTa TAUKy
C+
Z=a ¥ ako je n meo 0Opoj.

Pewere: Aro je n > 0, Taga je noaunrerpansa ¢yskuuja f maror uarerpaia [
peryaapua, na je I = 0.
Axo je n < 0, Tana je
I= (2)dz, C,={z: |z—a|=p},
of

rze je p > 0 m TakBo ga je koutypa C, yHyrap koutype C. 3a z € C, je z =a + pett,

I T
g 0 07 n < —1

na je

dz . . .
342. Wzpauynatu / -, aKo je L mpocTa rinaTtka KpuBa KOja CIiaja TAdvKe
L

1 u —1, npu yeMy Cy MMarMHADHU A€JIOBU Tadyaka KpuBe (OCUM Kpa-
jwux) (1) mosurusuu; (2) HeraTUBHU.

Pewere: (1) Hera je Ly = {z : z=¢%", 0<t <7} Tana je

/dz / dz /ﬁ, )
— = — = idt = 7i.
L % Ly ? 0
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(2) Heka je Lo = {z : z=¢" 0>t > —n}. Tana je
/dz / dz /7",
Zo ) £ idt = —
L Lo ? 0

343. Kopucrehu / %, roe je L = {z : z = acost+ibsint, t €
L+
[0,27], a > 0,b > 0}, uspauynaru

/271’ dt
o aZcos2t+b2sin’t
Pewere: 3a ,HaTy koHTYDPY L je
—asint +ibcost
—dt
L+ acost+ibsint
= 2 2 sintcostdt + iab 2 dt
= —a ia .
o a?cos?t+b%sint o a?cos®t+b2sin’t

Axo je C ={z : z=pe", t €[0,2n], 0 < p < maz{a,b}}, Tana je

/ / / idt = 2.
L+ c+
IIpema Towme,

o dt L o sin 2tdt B
o a%cos?t+b2sin®t ab’  J, a2cos*t+bZsin®t

344. Wzpauynatu / (a+b)z—az —bz
o (-2)(z-=)
Hu4vaBa obsact D, npu uemy z1 € D u z2 € D.

dz ako je C' KOHTypa Koja orpa-

Pewere: Ako je f mommmTerpamma ¢ymEkmmja m ako je C1 = {2 | [z — 21| < p1} m
Co = {2z | |2— 22| < p2}, rate cy p1 u py Taxsu na C; u Cy npunagajy obractu D, onna
je f amamurmuka ma xonTtypama C, C1 u C5 u HA ZBOCTPYKO IIOBE3aHOj ODJIACTHU KOjYy

oHe orpanmyaBajy. IIpema KommujeBoj Teopemu je
[r@ue= [ s+ [ s
C C1 Ca
Kako je f(z) = fi1(2) + f2(2), vame je
b a

fi(z) = , o faz) =

)
zZ— zZ Z — Z9

u Kako je f; aHamuTUuKa Ha obsacTé KOjy orpanndaBa koHrypa Cs, a f aHAIUTUUKA
Ha obJsracTé KOjy orpanmuaBa koutypa Cs, To je

fi(z)dz = fa(z)dz =0,

C2 C1
mTO 3HAYU 14 je

/ f(z)dz = fi(z)dz + fa(z)dz
c c

Ca
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3a rauke koutype C) je z = z; + pif, a 3a rauxe kourype Cy je z = 25 + pae'’, vue je
t €[0,27), na je

27 27
fi(z)dz = bi/ dt = 2bmi, / fa(z)dz = ai/ dt = 2ami.
C1 0 Cao 0

IIpema Towme, / f(2)dz = 2(a + b)mi.
c

HoyTH Jlaj6Huuosa dopmyna

345. Uspauynartu / ze®dz, rme je L={z|z=¢% te[-n/2,7/2]}.
L
Pewere: Tlomro je ¢pymrmmja f : z — ze® perymapHa y ejI0j KOMIIIEKCHO] DaBHHU,
a Iz ze* — e® mena npuMuTUBHA (QYHKIHUja, TO je

/ f(2)dz = F(i) — F(—i) =i’ +ie ' —e' + e ' = 2i(cos 1 — sin1).
c

346. Uzpauynartu / z sin zdz ako je L mpocra riaTtka KpuBa Koja craja
L
Tayke 7/2 u i.

Pewewe: Kako je f: z +— zsinz perynapHa y meoj KOMILIEKCHO] PABHU, TO jé

; -1 -1

g e +e e —e .
=—1 + — —1=-1--u

/2 2 24 e

/zsinzdz = —2z2co8z+ sinz
L

347. WzpauymaTtu /(222 — 226z2)d2’ ako je L mpocra meo mo meo riaTka

L
V2 V2.

KpUWBa Koja Ccllaja Tauke 2] = o5 72 u 29 =1.

Pewewe: IlomuaTerpanna ¢ynrnuja f je perymapHa y 1esoj KOMIJIEKCHO] PaBHHU,

=2 23 2
I= / f(z)dz:/ f(z)dz = (z —e€° )
L z1 3
IIpema Towme,

P e z( V2 \/§.>+e,._2\/§

ma je
22

Z1

) V2
—e “+cosl+ ?—sml 7.

348. W zpauynartu /f(z)dz ako je f:z — u+ 1w aHanuUTUYKa (YHKIUja
L
3a kojy je f(0) =i u ako je

u(z,y) =e*(zcosy —ysiny), L={z:z=sint+it, tel0,n]}.
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Pewewe: V3 Komu PumanoBux ycioBa mobujamo na je
v;(x,y) =e"(zcosy —ysiny + cosy), v.(r,y) =" (zsiny+ siny+ycosy),
na je
o) = [ vy +pte) = losing + yeosy) + o(0)
u ¢'(z) = 0, omrocHO p(x) = C. Illpema Towme,
f(z) = e"(xcosy — ysiny) +ie” (z siny + y cosy) + iC
=e"((x + iy) cosy + i(x + iy) siny) + iC
=ze® +iC.
Kako je f(0) = i, to je C = 1 u f(z2) = ze® + i. llpumurusna Pymxumja 3a f je

F(z) = ze* —e® + iz, na je

/f(z)dZIF(ﬂ'i)—F(O)Zeiw(iﬂ—l)—ﬂ-‘rl:Q—ﬂ’—ﬂ'i.

Kowmwujese dopmyne

349. U —_
3pauyyHaTu /C+ o

Pelwetse: Aro je g mommaTerpasHa ¢yHKIUja maTor uaTerpasa I, onma je

z L f(2)
z4+1 2—1 z—1

ako je C={z : |z—1]=1/2}.

g(z) =

Kako je f perynapma y obmactu xoja caapxm C, To je I = 2mif(1) = mi.

stn zdz . .
350. Wzpauymatu ——— ako je C ={z : [z —i|=1}.
o+ 2211
Pewere: Ako je g monumaTerpassa ¢pyHrnuja garor uarerpana I, omna je
sin z 1 f(z)
9(2) = : =

z+1 z—1 z2—1i
Kako je f peryanapma y obaacru koja canpsku C, to je I = 2mif(i) = wsini = iwsh 1.
24dz

351. Mzpauynarn / aro je C ={z : |z —2| =2}.

1
o+ 24 —1
Pewwetse: Aro je g mommaTerpasHa GyHKIUja qaTor mHTErpasa I, onma je

2 1 _ f(®)
(22+1)(z4+1) z2—1 =z—1

g(z) =

Kaxo je f perymapua y obmactu koja campsu C, to je I = 2mif(1) = 7sini = 7i.

Zd
352. Wzpauynatu / ﬁ aKO TavKa ¢ IpUNaga o0JIacTy KOjy orpa-
c+ -

auyaBa Kourypa C
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Pewere: Ako je g nomuurerpanna ¢pyukuuja naror unrerpana I, omna je
f(z) z z z
96 = g SE) = FE =k f16) = (2
Kaxko je f perymapra y menoj KOMIJIIEKCHO] paBHH, TO je

21

I= jf”(a) = (a + 2)e"mi.

353. Uspauynaru / z(fdzjz)3 ako je C'={z : [z—1] =1/2}.
C+

Pewere: Ako je g momumaTerpanHa ¢yHKnZUja JaTor uHTErpaia I, oHma je

f(z) e? , e e / 22 =222+ 22
z) = ———, z) = ——, z)=——+ —, z) = ———¢€”~.
o= o fO=—5 fO=-C+5 1o -
. . . 2, )
Kako je f perymapua y obaactu koja canpxu C, To je I = f'f (1) = —emi.

354. W3zpauynatu / dz 5 aro je C'={z : [z| =2}.

o G-+

Pewewe: Axo je g mommmTerpasna ¢yHKOUja mator mHTerpasa I, omma je I =

1
— (I, — L), rue je I, = / g1(2)dz, I, = / g2(2)dz u
16 c+ c+

322 —92+8 f1(z)
91(2) = =

322 +92+38 f2(2)
! . ga(2) = A -
(z—1) (z—1) (z+1) (z+1)
Kako cy f1 u fy perynapre dyurmumje, To je

21 271
L = ?f{/(l) =6mi, I,= ?fél(l) = 6.

IIpema Tome, I = 0.
Opyro pewewe: Heka je

Co={z:|z—1=1/2}, Cy={z:|z2+1|=1/2}

U HEKa je
1 1
I, = /CI 9(2)dz, I, = /c;r 9(2)dz,  fa(2) = G fo(2) = o1
Tana je

27 3 3
I=I,+1, = —-(ff (1) + f; (1) = mi ( - ) =0.
*dz
L2241
Pewere: Heka je f monumrerpasna ¢ynrnuja naror uarerpana I m Heka je

Ci={z: |z—i|=1/2}, Co={z : |z2+i| =1/2}, I, :/ f(z)dz, I :/ f(z)dz.
cf cf

355. Wzpauynatu / arko je C ={z : |z] =2}.
C
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Tana je
I'=1 + 1, =2mi (f1(i) + f2(3)) ,
e e
rae je f1(z) = - u fo(z) = -. IIpema ToMe,
zZ+1 zZ—1
o el o o
I =2m|—+ - | =2mt—— =27 sinl - i,
29 =2 24
ze*dz
356. Ispauymatu / ————— 5 ako je O ={z : |[z| =2}
o TG -1

Pewere: Heka je f nommaTerpasna (yHKIMja DaTor MHTerpaida | U HEKa je

Ci={z:|z=1=1}, Co={z: |z+1|=1}, I, :/ f(z)dz, I :/ f(z)dz.
cf cF

Tana je

2

I=1+ I, =2mi (fi(—1) + f3(1)) ,
rze je fi(z) = LQ u fa(2) = &

. IIpema Tome
z—1) -1 7 ’

-2

_ 3 2 2 —2+ 2 3
I=2m’( Z +2€2—64):27ri<—646+262 = 3n(e® — ch 2)i.

[MpuMeHa pesngyma

z
357. WNzpauynarn /C (2264_6%2)2, rae je C={z : |z| = vm? +27}.
+

Pewere: Kako je momunrerpanua ¢ynkuuja f anamuruyka y o0JIacCTU KOjy Orpa-

HIYaBa KoHTypa C, TO naTy MHTErpas MOKe Aa ce M3padyHa IPEeKo pesnayMa (yHKIUje
f v raurama z = mi u z = —wi. U3 jemnakocTtn
z / .
. [ T+ 1
res f(z) = lim = ,
z=mi z—mi (Z + 7Ti)2 473

. e o=
zze—sﬂ-i f(Z) N zﬁTILﬂ-i (z — 7ri)2 - 473 ’

e“dz . !

ciaenu na je

—1.
z=T1 =—71

s

2 _
358. Uspauynaru /C € +21)2(32Z+ ) dz ako je C = {z| 2% = 5}.

Pewetre: Tlomuurerpanna gpynkuuja f mma mosose UpBOr pena z =2iu z = —2i u
moJs apyror pena z = —1. W3 jennakoctu
, 2—22\ . (2+4)(22—2) — (22 —22)22 14
res f(z) = lim | —— | = lim
z=1 z——1 z2 +4 z——1

(22 + 4)? T2
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22 — 22 e e

(20 +1)24i 25

- i
res Fz) = lmy (z + 1)%(z + 2i)

I

—4+ 45 T—i
25

(—2i + 1)2(—40)

. 22 — 2z
lim =
z——21 (z + 1)2(2 — 22)

res f(z)=

z=—21

caenn na je natm mHTerpad jemnak 0.

22dz
359. U
sposymers ||

ako je C' KOHTypa Koja He caap:Ku
Tauke 1 u —1.

Pewere: Heka je f mommmTerpanma ¢ynruuja naror marerpasa I m Heka je D

obnacr kojy 3arBapa rourypa C. Kaxko je

TO je
I = mi/4 ako raura 1 mpunaza, a Tauka —1 He mpumazna D,
I = —mi/4 ako Tauka 1 me mpumaga, a Tauka —1 mpunama D,

I =0 ako Tauke 1 u —1 obGe npunamajy mwiu ode He npumnanajy D.

cos zdz . .
360. Wzpauymatu — a3 QKO je C KOHTYPa Koja He CaIap:KUA TauKe
o+ 2(z + 3i)
0m —3:.
Pewere: Axo je f momumTrpansa ¢yHKnuja mator nHTerpata I, ouma je
f2) = li cos z 1
res fz) = lim ——— = ——,
2=0 20 (z + 3i)2 9
) cos z\' ) —2z8inz— cosz 1/2 3
Zzefsﬁf(z) - zﬁr—n&' ( 2 ) - Zﬁ@gi 22 - g\es ’
ma je
2 . .
—g™ 0eDu-3i¢gD
2 /2 .\ . .
I 9(63—e>m7 0€Du—-3i€D
2/2 ‘ ‘
| = —€e —1|m, 0eDu-3ieD
9 \e3
0, 0¢Du—3¢&D.
dz

361. WMzpauynatn /C+Z3(Z2_|_4)2 arko je C' koHTypa
raure 0, 29 m —21.

KOja He CaIp:Eu

Pewewe: Tauka z = 0 je moxn Tpeher pena mommaTerpanse ¢yarmumje f mator
uaTerpana I, a z = 2i u z = —2¢ cy ®BeHu NoNoBU Apyror pena. llpm Tome je
"
1 1 1 1
res f(z) = = lim | ———— =——, vres f(z) = res f(z)=—.
res () = 5 lim ( o 4)2) o res f(2) = res f2) = —
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IIpema Tome, I = —mi/16 ako camo mox z = 0 mpunana obuactu D kojy orpanudva-
Ba xourypa C, I = 7i/32 ako camo jeman on mosioBa z = 2i U z = —2i npunaza D,
I = —mi/32 axo ce y obanactu D manase mon z = 0 u jesan o moyoBa z = 2i u z = —2i,
I = 7i/16 ako obnactm D npumamajy monosu z = 2i m z = —2i, a He TpUNALa IO
z =20, al =0 ako obnactu D mpunanajy cBa Tpu ToJa WIN He MPUMALa HUAjEIAH O
BUX.
362. U / dz e C={z||z—12 =2}
. 3pavyyHaTu = ako je C ={z]|z =2}.
Pewere: O6aactu rojy orpanmuaBa kpuBa C mpunaiajy CHUHCYJapATeTH z = 1 1

z = 0 momuaTerpasne ¢pyuaknuje f. Iomro je

1
res f(z) = lim ———— = —
z:lf( ) —123(z4+1) 2
1
1 1 1 622 + 2
res f(z) = = lim = —lim ———— = —1,
Z:()f( ) 2 2—0 <Z2 — 1) 2 2—0 (,2,’2 — 1)3

TO je JaTU WHTErpas jegHaK —7i.

dz
|
Imz)}.

Pewere: Kpusa C je kpyskHUIA IIYyIPEYHUKA LYKAHE \/§ c neaETpoM y 1 + 1, a

ako je C = {z | |2|> = 2(Rez +

KPYyTy KOju OHA OTpaHMYaBa NPUINANA]y CUHTYJIAPDUTETH Z = | UM 2 = 1 NOJUHTETPAJIHE

¢yuruuje f. Kaxo je

fz) =1 Ly . f(z) =1l . !
resj(z) =um |\ —/—— = -, resf(z) =lim —————— = —,
z=1 z—1 Z2 +1 2 z=1 22— (Z — 1)2(2; + ’L) 4

TO je JaTh MHTerpaJ jegHak —i/2.

dz, rme je C ={z||z| =1}.

25 +1
364. U
3pavyHaTH /c+ B2 1)z =2)

Pewetse: Ilon Tpehier pema z = 0 m mox npsor pena z = 1/2 npunanajy obmxactm

KOjy orpammuasa kpysxauna C. Kako je

1 2541 ”7§
res f(z) = lim (( )) =

2=0 202 \ (22 — 1)(2 — 2 8’
1 26 +1 65
res f(z)=lim |z2— =] 7 ———=——,
2=1/2 z—1/2 2) 222z —-1)(z—2) 24

TO je maTw wHTErpaJ jemnak 2mi(21/8 — 65/24), ommocro —i/6.

zdz
322 —10iz — 3)2’

Pewete: Cunrynapuretn z = 3i n z = /3 mogmaTerpanae pynknmje f Cy MOIOBH

rae je C ={z]|2| =1}.

365. I/I3paquaT1/1/
o (

ApPYTOr pejla, alm caMo z = i/3 mpunaja Kpyry koju orpanmdasa kpyskmauma C. Kako
je

res f(z) = lim ((zz/3)2z> = —i,
2=i/3 z—i/3 \ (32 — i)(z — 34) 256
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TO je maTwm mHTerpan jemmax —5mwi/128.

e™%/2dz . .
366. Nspauynartu A Aro je C={x+iy]| ||+ |y+ 1] =2}.
o+ 25+ 4z
Pewewe: Komrypa C je rpanmnma kBampara umja Cy TeMeHa Tauke 1, —2 — i, —3 u
2 — 4. Kako ToM KBaapary mpumamajy cuaryjgapureru z = 0 1 z = —2¢ moauHTer paine
¢yurmuje f, m Kako je
) /2 \! ) 776”/2(22 +4)/2 — 22¢"*/2 g
res f(z) = lim = lim =-,
2=0 z—0 22 + 4 z—0 (22 =+ 4)2 8
£(2) ¥ e™*/? CcoS T — 1 8in T i
res f(z)= lim = =—,
2=—2i z——2i 22(z — 2i) —4 - (—41) 16

10 je [y f(2)dz = 2mi(n/8 +i/16) = —m/8 + im? /4.

367. Wspauynaru 2*dz
oepaty o (2 1)2(2+22+2)

D, rme je D={z||z| <2, Im(z) > 0}.
Pewere: TMomunrrerpanua pyurnuja f maror materpaia I uMa y ZaToM MOIYKPYTY

[IOJI pena ABa y TAYKU 2 = ¢ W IOJI IPBOr pena y tavkum z = —1 + . Kako je

ako je C' rpanuna obiacru

() = li 22 9i — 12
res f(z) = lim = ,
z=i =i \ (2 +1)%2(22 + 224+ 2) 100
22 3—4i
res z)= lim =
2=—1+4i 1) z——1+i (22 + 1)2(z + 1+ 1) 25

I

TO je
(99 —12 3 —4i 7
I=2m1i|—+— | = —7
100 25 50
368. Uspauymaru ez rre je C={z||2|=3}nack
. P y C+22(22+Z+2), .] .
Pewewe: Taurka z = 0 je mous gpyror pema, a Tauke z = —1+iu z = —1 — 1

[TOJIOBM TPBOI peja moauHTerpasdHe pyurmuje f naror marerpana I. Kako je

fz) =li <Y
res Z)=tim —_—
z=0 z—0 22 + 2z + 2

(2% + 2a + 2)ae*® — e**(22 + 2)

= (22+22+42)
a—1
=2
. e s41—i p(—1+i)a e—atai
e JE = m e A e (—1+492 20 4
€ L+ l4i p(—1=Da 1 p—a—ai

res z)= lim —- = R ’
/() 2 2242242 (—1—14)% 2i 4

z=—1—1 z——1—i 2
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TO je

4 4

9 a—1+1_a
=27 —e “cosa
2 2

=i (a —14+e cosa) .

' a—1 67a+ai efafai
I =271 2 + 4+

2d
369. NMzpauynatu / e 2z arko je C = {z | |z| = 1}, a € C,

il o+ (7= a)*(z+a)

Pewere: Cunrymapuretn noguaTerpante GpyHknuje f cy Tadke z = a U 2 = —a
ako je a # 0, omrocHO z = 0 ako je a = 0. 3a |a| > 1 currynapuTeTH cy m3Bam obmacTi

KOjy orpammuasa kpys:xkamma C, ma je tama matu maTerpan I jemmak mymu. Kako je, 3a

a#0,

ze* \* 2a+1 ze® e
res f(z) = lim = e, res f(z)= lim — = ——,
z:af( ) z—a (Z + a) 4da z=—a 12) z——a (z —a)? 4q

. i o  —a ) i )
TOJeI=2—((2a+1)e —e ),3a0<|a|<1.3aa=0jeres:1,naJeI:2m.
a z=0

_,2)2
370. Wzpauynartu / (1-2%)%d2 ako je a € R\ {-1,0,1} m

c+ 2(az? = (a®? 4+ 1)z +a)
C={z:|z=1}.
Pewere: Heka je I matu marerpadu, f nomunarerpanua ¢pyuruuja, a D obmact kojy
orpanuuasa kourypa C. Ako je |a| < 1, raza je

= 2mi(res () + res £(:),

a aKo je |a| > 1, rana je

1= 27ri(7z"igf(z) + res f(z)).

z=1/a

Kako je
1 1

1 1
resf(z) =—, resf(z)=a——, res f(z)=———,
z=0 a z=a a z=1/a a3 a

To je I = 2ami 3a |a] <1, a I = 2mi/a® 3a |a| > 1.

371. Wzpauynaru arko je C rpamuma obaactu D, rzme je

_az
o+ 28 +1
D={z: |2 <2, Imz>0}.

Pewere: IMomunrerpanua ¢pyurumja f maror uarerpana | uma y maToM HOIYyKPYTY

[OJIOBe IPBOT pefa y TaukaMa z; = e"/% 2 = €™/2 u z3 = °™/%. Kako je
L z— 2z . 1 1 _;
res f(z) = lim = lim — = —z.°,
z=z z—2zk 26 + 1 z2— 2k 625 6

TO je
T =97 16—57@/6 T 16—5m'/2 + 16—257@/6 _ 27r_
6 6 6 3
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n
372. Wspauynaru / (z 1) ako je C={z|22=2} uncN.
o _
Pewere: Ilon z = 1 momuaTerpanue ¢pyurnuje f je pema n, ma je
1 ny(n—1) n!
res f(z) = ——— lim (2 = =n
z:lf( ) (n—1)! z—>1( ) (n—1)!

Kako oBaj monm mpunana obmxactu kojy orpanmuasa koutypa C, To je
Z " . .
/ < > = 2mires f(z) = 2nmi.
c\z—1 z=1

dz
373. Wzpauynaru YRR Y™
o+ (224 zi)n
Pewewe: Hexka je D obaacrt kojy orpammuasa konTypa C u HEka je
1 1

J(2) = (22 + zi)" B 2 (z 4+ )"

arko jene N, a C={z: |2z2+1] =2}.

Kako je C = {z : |z + z/2| = 1}, 10 obuactu D mpumanajy o6a mousa ¢yHkmuje f, ma
je

/ __d - Qm‘(zgg f(z) + res f(z)).
. =

+ (224 zi)

W3 jemmakocru

1 ' 1 (n=1) ey (@n—=2)! 1 (2n —2)!.
Zggf(z) = (1! lzzi‘gl <( )n> = (-1 - _

27
= z+1 (n —1)12 4201 (n—1)12
(n—1)
1 1 1y (2n—=2)! 1 (2n — 2)!
res f(z) = ——— lim = (—1)»D = i,
z:fif( ) (n—1)! 2=—i (z") (=1 (n—1)12 (—¢)2n1 (n—1)2
) / dz 0
ciaenu na je —— = 0.
! o+ (22 + ZZ)"

zdz . :
374. Wspauynatu / 5 ) , roe je C = {x+iy | 22 +y? =
cr (22— 1)2(22 +1)
2x + 2}.
Pewerwe: Komrypa C je kpyxmuma (x — 1)2 + 32 = 3, ma obmactu D xojy oma
orpaHMYaBa IpuUNagajy mnoaosu z = 1, z = i u z = —i nomuaTerpaane ¢Gpyukuuje f

maror unrerpaia I. Kako je

/

; z ! _ _ !
:f§f<Z>—£L"€<<Z+1>z<Z2+1>> — Ty ==y

o T=2mi(—2+241) =T,

TO je I = 273 sTsts 74z.

In(z+a) . .
375. Wzpauynaru —5—5,arkojeac R, 1<a<2, aC jerpanuna
c+ #°+ta

MpaBoOyraoHUKa yuja cy TemMena tavke —1—2¢, 1—-2¢, 1+2i u —1421.
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Pewere: Cunrynapureru noauarerpakue pyurnuje f cy rauke z = ai u z = —ai
U npunanajy obaactu kojy orpammuasa C. Kako je

res f(2) = lim In(z + a) _ In(ai + a)7 res f(=) = lim In(z+a) In(a— ai)

z=ai z—ai  z -+ at 2a1 z=—ai z——ai Z — al —2ai

2a1 2a1

= =—In = —i.
+ 224 4a? a 1—i 2a

/ In(z+ a) o (ln(a +ai) In(a— ai)) T 1+i 7w,
c

2z
e .
376. WNzpauynarn — ako je C' ={z||2| =5}.
o+ 1+e?

Pewere: Kako je 14+¢e® =0 ako je e = —1, omaocuo z = Ln(—1), cuarynapurern
nomuHETerpasne Gpymrnuje f maror mHTerpada I cy rauke zp = (2k + 1)wi. Mebyrnm,
jenHO TauKe zg = Mi U z_; = —7i TMpunanajy obaacTu orpaHuyveHoj kpyskaunom C'.
"3 )

e? , z — Tl .
res f(z) = lim (z — i) =¥ lim =€ =—1,
2=z0 2—20 1+ e z—zo 1 + e*
2z .
e . z 4+ m .
res f(z)= lim (z+ mi) =e*™ lim =e "=-1
z=z_1 z—z_1 1+ e? z—z_1 1+ €
TO je

I =2mi(res f(z)+ res f(z)) =2mi(—1—1)=—4nmi.

z=2z0 z=z_1

e*dz . )
377. Uspauynaru —— axo je C ={z+iy| |z|+ |y| = 2}.
c+ chz
Pewetse: Kaxo je ch z = 0 ako je e + e~ * = 0, ongocuo €** +1 = 0, 2z =
Ln(—1), cwarynapurern nommHTerpasne (yHrmuje f maror mHTerpasa I cy rauke
2k +1 T s
zZp = 5 mi. MebyrumMm, jenuHO Tauke zg = 5@ uz_; = _Ei IpUnangajy odiacru
orpannueHnoj kpyskaunom C. U3
. z—Ti/2 emi/? emi/? 1 .
res f(z) = e™/? lim / = — = T = —e"/?,
2=20 z—z0 chz sh (wi/2)  isin(w/2) i
. z+mi/2 e /2 e~ mi/2 1 .
res f(z):e T2 i / _ : = R m/27
z=z_1 z—z_1 chz sh (—mi/2)  isin(—m/2) i
TO je
I =2ri(res f(z)+ res f(z)) ==2rm (67”/2 - e_m/Q) = 4mi.
z=z0 z=z_1
378. Wzpauynartu / tan2zdz arxo je C ={z||z| =1}.
c+
. 2% — 1
Pewewe: Cunrynapurern momuaTerpaJsHe (yHknmje f cy rauke zp = T
(k € Z). O6uacru kojy orpanudaBa kpysxkHuna C Ipunanajy caMo Tadke 2Zg U 2.

Kako je

res f(=) = lim (z—&—%) 1(2) = lim sin2z + 2(z + w/4) cos 2z :_1

z=z0 z—z0 z—z0 —2sin2z 2
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1
U, CIAWYHO, TeS,—,, f(2) = —3 T je fc+ tan 2zdz = —2mi.

tan z

dz aro je C ueTBOpOyrao umja Cy TeMeHA

Pewerse: Cunrynapurern nomueTerpante (yHkmuje f cy Tauke z = 1l u z =
w2+ km, rae je k € Z, upu deMy o6IacTH ZATOT YeTBOPOYTIa IPUNALAjy CAMO TadKe
z=1,2z=—n/2u z=mn/2. Kaxro je

2 2
= 1 = — = -
el stent - 1e JO =y ISPy
TO je
tan z . 8
/ dz ==2mi | tan1 — .
o+ 2 — 1 7'('2 —4
cot z .
380. lspauymatm ———dz aro je C ={z||z| =1}.
o+ dz—m

Pewetse: Cumrymapurern moauurerpasue GyHrmuje f cy tauke z = w/4 m z =
m + km, rae je k € Z, npu uemy obuiactu orpaHuueHoj konrypom C mpumanajy camo
Tauke z; = /4 u zo = 0. Kako je

£y = tim (== 2) ) = () = lim 2f(2) = lim <5 = =
res f(z) = lim (z——) f(z) = -, vres f(z) = limzf(z) = lim =——,
z=21 z—z1 4 4 z=2z2 z—0 =04z — T T
TO je
cot z . (1 1 T—4
dz==2mi| res f(z) + res f(z) | =2mi |- —— | = - .
o+ 4z — z=z1 z=2z3 4 s 2
eZ
381. Mzpauymartn / —— rae je C = {z||z| = 4}.
c+ sin“ z

Pewere: Cunrynapureru nomunrerpanse ¢pyuruuje f cy rauke z = km, rume je
k € Z. Kaxo je liwzz (z — km)?f(2) # 0, CBU CHHryJIapUTETH Cy HOJIOBU APYTOr Pea,
Z—RT

Ipu 4eMy je

res f(z) = lim ((z—k7r)2 ezz >

z=km z—km sin‘ z

e*((z — km)?sinz + 2(z — kn) sinz — 2(z — kn)? cos z)

= lim —
z—km s z
Tk u? sinu + 2u sinu — 2u? cosu
= lim """
w0 sin®u
:ekﬂ'.
O6macty k0jy orpammyasa kpyskauna C npumanajy cunrymapuretn z = 0, 2 = —7T un

z =T, na je

/ f(2)dz = 2mi (1 +e" + 6_’7) = 2mi(2coshm + 1).
c
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382. Wzpauynartu /

383. Wzpauynatu /

- rae je C={z||z| = 5}.
c+ Sin“ z

Pewere: Cunrynapureru noguaTerpatse pyakiuuje f mator maTerpana I ¢y tauke
2z, = kT, mpu yeMy je y Zo MOJ IPBOT Pena, & OCTAIU CUHTYJIAPUTETHU CY HOJIOBUA APYTOT
pena. Kako obaactu orpanmuenoj kpysxuaunom C' npunanajy caMo CUHTYJIaPUTETH Z_1,
Zo U Z1, TO je

I =27i( res f(z)+ res f(z)+ res f(2)).
2=z_1 2=20 21

3a 1mosa zg MaMo 1a je

2

res f(z) = lim zf(z) = lim — =1
z=2zQ z—0 z—0 s1n° z
Kako je
z !
res f(z) = lim <(Z—7I')2 — )
z=z1 z—T smnm- z
u
, 2 \' z—7m (Bz—m)sinz— (22 —2z7m)cosz
(i) = it ,
sin’ z sinz sin® z
TO je
. (32 —m)sinz — (222 — 227) cos 2
res f(z) = — lim —
z=z1 z—T s~ z
(27 + 3u) sinu — (2mu + 2u?) cosu
= lim -
u—0 sin?u
=1

Cimuno mobujamo na je

res f(z) = lim (z+m)*f(2)) = 1,

z=z_1

na je I = 6i.
———— aro je C'={z : |z| =1}.

Sz moe =1z lHl=1)

Pewere: Ako je I maru unrerpad, a f moamarerpasina (yHKIMja, OHIAA je

I=-— f(2)dz = —2mires f(z).
o+ z=0

Kako ¢ysknuja f uma y z = 0 nox tpeher pexna (3amro?), To je

1 z \" 1 sinz —zcosz\ 1
resf(z):flzm( ) =—lim | ————— | =z limg(2).

z=0 2 z—0\sinz 2 z—0 sin‘ z 2 z—0
Axo Tpu myTa npumenumo JlomuTamoBo mpaBmio, q00UjamMo

)  sin?z+4+2cos®z — 2cos2z — zsin 2z
lim g(z) = lim —
2—0 2—0 3sin® zcos z

. 2sin2z — 2z cos 2z . cos2z
= lim - 3 —— = lim ———.
z—0 6sin zcos® z — 3 sin°z  z—0 3cos® z

1 ™
IIpema Tome, res f(z) = —, na je I = ——i.
p yresfz) = ¢, maj 3



	m3-zrz-5
	zrz-5

